



## **ERRATA**

**Referente: Edital de Concorrência n ° 21/000017-CC**

**Objeto:** contratação de empresa especializada para execução das obras de reforma da estrutura física (piso, arquibancada, cobertura) das quadras poliesportivas das unidades do Sesc Ler (Piripiri, São Joao do Piauí, Acauã, São Raimundo Nonato e Guaribas), conforme projetos e complementares de engenharia e planilhas orçamentaria..

A Comissão Especial de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no edital:

### **ERRATA AO EDITAL**

**No Patrimônio Líquido** – onde se lê: Patrimônio Líquido: Igual ou superior: a R\$ 61.770,64 (sessenta e um mil, setecentos e setenta reais e sessenta e quatro centavos).

Leia-se: **Patrimônio Líquido: Igual ou superior: a R\$ 67.085,33 (sessenta e sete mil oitenta e cinco reais e trinta e três centavos).**

**No caução** – onde se lê: **Caução:** Para participação na concorrência, em garantia da assinatura do contrato, até a data 08 de dezembro de 2021, no valor de **R\$ 30.885,32** (trinta mil, oitocentos e oitenta e cinco reais e trinta e dois centavos) em espécie, ou cheque administrativo nominativo à Entidade, fiança bancária ou seguro-garantia no valor da caução, e com validade mínima de 60 dias, a qual será restituível.

Leia-se: **Caução:** Para participação na concorrência, em garantia da assinatura do contrato, até a **data 20 de dezembro de 2021**, no valor de **R\$ 33.542,66** (trinta e três mil, quinhentos e quarenta e dois reais e sessenta e seis centavos) em espécie, ou cheque administrativo nominativo à Entidade, fiança bancária ou seguro-garantia no valor da caução, e com validade mínima de 60 dias, a qual será restituível.

**No Valor de Referência** – onde se lê : **Valor de Referência: de R\$ 617.706,47 (seiscentos e dezessete mil e setecentos e seis reais e quarenta e sete centavos).**

Leia-se: **Valor de Referência: de R\$ 670.853,34 (seiscentos e setenta mil e oitocentos e cinquenta e três reais e trinta e quatro centavos).**



Diante das alterações acima, considerando a possibilidade de afetarem a formulação das propostas, fica designada a data do **dia 21/12/2021, às 09h30** para o Recebimento e Abertura das Propostas.

Permanecem inalterados os demais dispositivos empossados no instrumento convocatório.

Teresina (PI), 10 de dezembro de 2021.

Antônio Fernandes Falcão Sampaio

Suplente Presidente da CEL Sesc/PI